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О проведении мониторинга 

рынка труда в 2020 году
Уважаемые руководители!

В связи с проведением Национальным агентством развития квалификаций ежегодного мониторинга рынка труда для определения потребности работодателей в квалифицированных работниках, формирования представления о новых, перспективных и устаревающих квалификациях (профессиях) прошу вас принять участие в опросе.

Анкета мониторинга рынка труда размещена по ссылке https://mrt.nark.ru/survey/93GK43w.

Результаты мониторинга будут опубликованы в декабре 2020 года на сайте Национального агентства развития квалификаций, на платформе                              https://skillscaner.ru, а также доступны в «личном кабинете» участников мониторинга.

По вопросам, связанным с организацией мониторинга, заполнением анкеты и использованием информационной системы вы можете обратиться в Национальное агентство развития квалификаций (Фахрутдинов Руслан Альбертович, адрес электронной почты: raf@nark.ru, тел.: +7 495 966 16 86*1032).

Также информируем, что Национальное агентство развития квалификаций проводит серию бесплатных обучающих семинаров-вебинаров по вопросам проведения мониторинга рынка труда. Информация о семинарах размещена на странице https://nark.ru/seminar.
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